

▼退休教师连明凤深入企业宣讲党的二十大精神。



▲宣讲队成员在辖区街头开展活动。

退休妈妈闲不住 发挥余热传能量

□特约摄影 赵辰 通讯员 朱凌慧 图/文

琅琊区妇联积极探索和创新工作模式,从学校、机关退休干部和退休心理咨询师中,挑选出政治坚定、理论扎实、有专长和口才好的退休女性,组建了琅琊区“退休妈妈宣讲队”,并于去年6月30日成立,献礼“七一”。这支有爱心、有时间、有经验的退休妈妈们深入社区、农村、企业、学校和公园广场等处,运用“社区点单、妇联派单、队员接单、群众评单”的“四单”工作方式,引领广大群众听党话、跟党走,让党的声音传播到千家万户,让理论宣讲飞进寻常百姓家,做到群众在哪,宣讲到哪;人群在哪,舞台在哪。

近60位退休妈妈们注重用“小切口”阐释“大主题”,用“家常话”讲好“大道理”,变“文件语”为“百姓语”,让政策宣讲从“高大上”变成“接地气”,通过宣讲理论政策、家风家训、本地凡人善举、琅琊故事等,凝聚“她力量”向群众宣传正能量。



▲宣讲队成员正在谋划季度宣讲内容。



▲李华老师开展家庭教育进社区,为宝山学校送去精彩教育课。

图片故事

策划:视觉影像部
责编:王国国
邮箱:czbsyb@126.com



▲宣讲队成员到妇女儿童医院体检处宣传大健康理念。



▲“退休妈妈宣讲队”在成立仪式上合影。



▲宣讲队成员走进公园宣传民法典相关内容。